STUDENT’S FEEDBACK ANALYSIS ON
CURRICULAR ASPECTS
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Que.01 How is the educational system of the college?

RESPONSES EXCELLENT | VERYGOOD GOOD AVERAGE TOTAL
NO. 265 15 15 0 295
PERCENTAGE 90% 5% 5% 0% 100%
295 RESPONSES

= EXCELLENT = VERYGOOD = GOOD « AVERAGE

Que.02 How is the guidance given by the teachers?

RESPONSES | EXCELLENT | VERYGOOD GOOD AVERAGE | TOTAL c
NO. 236 38 21 0 295
PERCENTAGE 80% 13% 7% 0% 100%

295 RESPONSES

« EXCELLENT = VERYGOOD = GOOD AVERAGE










_O,ue. 07 How is the administration of the college?
RESPONSES

= EXCELLENT | VERYGOOD GOOD AVERAGE | TOTAL

ST 24 124 81 36 295
TAGE 18.30% 42% 27.50% 12.20% 100%

295 RESPONSES
= EXCELLENT = VERYGOOD = GOOD « AVERAGE
Que. 08 How s the toilet arrangement in the college?

RESPONSES | EXCELLENT | VERYGOOD GOOD AVERAGE | TOTAL

NO. 23 53 216 2 295
PERCENTAGE 7.80% 18% 73.20% 1% 100%

295 RESPONSES

CEHELIENT +VEIVGOOD =GODD. «AVERAGE
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Que. 01 Part of govt. college sarona feel proud to be?

107 RESPONSES 1.9%

m AGREE
B SOMETIMES

i DISAGREE

Que. 02 Are you in touch with the college?

B AGREE
B SOMETIMES
= DISAGREE




Que. 03 Are various
Program organi
college? ganized for the development of the

107 RESPONSES

B AGREE
B SOMETIMES
m DISAGREE

Que. 04 Does the college resolve complaints properly ?

107 RESPONSES

M AGREE
B SOMETIMES
® DISAGREE




Que. 05 Are the |e
Ssons learned in the college currently useful ?

107 RESPONSES

B AGREE
m SOMETIMES

m DISAGREE

Que. 06 Are you always ready for the development of the college?

107 RESPONSES

M AGREE
® SOMETIMES
# DISAGREE
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Que. 01 According to you, how is the academic environment of the
college?

11 RESPONSES

W EXCELLENT

® VERY GOOD
B GOOD
 WAVERAGE
Que. 02 How is the administration of the college?
_ i
11 RESPONSES
B EXCELLENT
® VERY GOOD
m GOOD

B AVERAGE




Que. 03 How is the library facility in the college?

11 RESPONSES

m EXCELLENT

m VERY GOOD

® GOOD

m AVERAGE

Que. 04 How was the work during the session 2021-22 ?
11 RESPONSES

M EXCELLENT
m VERY GOOD
1 GOQD

B AVERAGE




Que. 05 Is the college always ready for the welfare of the students?

11 RESPONSES

mYES

mNO

Que. 06 Do all the teacher and staff members in the college work in
coordination?

11 RESPONSES

mYES
mNO




.07 Are,
Que. U/ AI€, your requests and complaints resolve on time?
e e —— S —— T
11 RESPONSES RN

| YES

mNO

Que. 08 Is the college ready for innovation ?

mYES
ENO

11 RESPONSES
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